
REPUBLICA DE CHILE
MUNICIPALIDAD DE LEBU/

Depto. De Secretaría Municipal

                            REUNIÓN  DE CONCEJO MUNICIPAL N°11

Siendo las 09:30  horas del día miércoles 10 de Marzo del 2010, se da 
comienzo a la reunión de Concejo N° 11, Presidida por el Sr. Alcalde Don 
Carlos González  Anjarí y los Sres. Concejales Cristian Peña Morales, Hernán 
Gutiérrez Zambrano, Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba Cotal, Roberto 
Chamorro Fernández y Alfredo Venturelli Pumero.-

También está presente el Secretario Municipal Don Guido Figueroa Cerda en 
su calidad de Secretario del Concejo, y Don Rafael Medina López a cargo de la 
grabación del Concejo.-

El Secretario municipal informa que ayer el fue al puente Cupaño en la 
comuna de los Alamos y el rio en ese punto vine normal y el agua incluso 
viene bajando con velocidad lo cual contrasta con  lo del puente Curico.-

El alcalde informa que la Dirección de Obras Hidráulicas está revisando todo 
el Rio hacia arriba y pronto llegará el informe de ellos.

Posteriormente se lee la siguiente correspondencia recibida:

- Del Sr. Rodrigo Ríos, Ingeniero Constructor de la Constructora José 
Miguel García, quien solicita gestionar inscripción de la Sede Social y 
Areas de equipamiento de Población a nombre del municipio.-

- De la Sra. Gladys Maldonado quien solicita Subvención para el centro 
de madres la Colonia.

- Carta de fecha 12 de Enero del 2010.- de la cámara de Comercio de 
Lebu, quejándose de varios temas. Se informa que los Concejales 
recibieron dicha carta.-

- Oficio N| 2088 del 16.02.2010 del Director Subrogante del Serviu, 
quien envía un convenio de pavimentación participativa para 
aprobación y firma del Alcalde.-

- Se informa que el DAEM presentó también tres modificaciones 
presupuestarias. Se acuerda que se invite a la Jefa de Fianzas del 
DEAEM para explicar.-

- De Don Luis Cifuentes; quien informa del funcionamiento de las juntas 
inscriptoras el año 2010.-
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- De don Pedro Millahual, de la Junta de Vecinos Villa los Heroes 2da. 
Etapa, quien da a conocer un nuevo timbre de ellos.-

- Carta de Don Emilio Saravia Mardones, de pehuén, quien expone un 
problema con el Plano regulador pues su propiedad está ubicada en 
zona de protección, por lo cual no puede realizar mejoras, se acuerda 
se enviar esto al DOM y que informen.-

-  De la Agrupación de Organizaciones de Pescadores Artesanales, 
denominada mesa Provincial, quienes solicitan entrega en comodato 
de la sede denominada  “Casa del Pescador”, se acuerda se otorgará 
una vez que termine su construcción.-

- De Dirigentes del Sindicato Nueva Vida quienes solicitan una ayuda en 
utiles escolares para los hijos de ellos, se acuerda enviarlo al DAEM.-

- Solicitudes de subvenciones del Club Rehabilitados de Alcohólicos 
Nueva Vida, del Centro Depto. Cultural de Lebu, de la Unión Comunal 
de Juntas de Vecinos quienes además solicitan  un anticipo, y de la 
Iglesia Unida Metodista Pentecostal, se acuerda  enviar una carta 
explicando  que por motivo del terremoto  se revisará el tema 
presupuestario y se va reevaluar la asignación de subvenciones.-

- Además se lee solicitudes de audiencia de la junta de Vecinos R-2 Rosal 
y de Millongue  la cuales se dejan pendientes.-

- Carta de despedida del pastor Andrés Torres, a la cual se acuerda se 
envié respuesta deseando éxito y buenos deseos

- Por último se lee carta de la Asemuch en que expone que ellos tienen 
tres cupos de becas para hijos de ellos y por un acuerdo reciente del 
concejo estarían pendiendo derecho. Respecto a esto se expone que 
efectivamente en la reunión N°  7 de este año se amplió sus tres cupos 
a todos los funcionarios municipales  no solo  a la Asemuch lo cual fue 
propuesto y apoyado por los Concejales Fuentealba y Valderas.-

Posteriormente ingresa la Directiva de la Cámara de Comercio de Lebu  
quien expone  algunos temas:

 Posibilidad de créditos blandos para el comercio de Lebu 
 El Problema del aseo en Calle  Rioseco
 El problema de la escasez de harina

Alcalde expone que se necesita que ellos realicen un catastro de los daños 
estructurales a los locales comerciales.-

Respecto a la harina el alcalde expone que hay posibilidad de abastecerse 
desde Talca hacia el norte y de Temuco al sur, por lo cual el 
abastecimiento se regularizará a partir de la próxima semana
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La Concejala Gloria Valderas expone también se requiere realizar un 
catastro de los comerciantes que fueron saqueados, entre los cuales hay 
varios pequeños.-

El Concejal Fuentealba expresa que sería potente que la Cámara de 
Comercio también se hicieran parte de la querella que se está haciendo en 
contra de los saqueadores.-

El Alcalde informa que se va a hacer una excepción para pagar impuesto e 
imposiciones, pero igual hay que declararla, y se podría pagar el otro mes 
sin pagar los intereses  ni reajuste.-  

Sin más que agregar se retiran.-

El Concejal Peña propone que se envié una nota a Essbio diciendo que 
ellos deben preocuparse por proporcionar el suministro de agua potable 
en casos de emergencia, es decir, los camiones aljibes deberían
cancelarlos ellos.-

El Alcalde agrega que bomberos les deberían pasar la cuenta de lo que 
gastaron  ellos.-

El Concejal Gutiérrez agrega que al menos se le cobre menos a la gente 
por este mes.-

Se acuerda que se realice una gestión para que ellos al menos repongan 
parte de lo que se ha gastado hasta la fecha.-

En otro tema el Concejal Fuentealba expone que hay organizaciones que 
traen ayuda, llegan al Aeródromo y se van a Santa Rosa, respecto a lo cual 
se expone que las ayudas deben ser canalizadas por la municipalidad.-

El Concejal Venturelli expone que ante el desorden que se ha producido  
con las entregas de las ayudas, que estas se detengan y se organice bien, 
una sola y última canasta general para que se termine el tema.-

La Concejala Gloria Valderas, agrega que además se detengan la entrega 
de vales.-

El problema es que hay que ser más justo en la distribución de las canasta 
no se trata de  no dar más ayuda sino mas bien asegurar que a todos les 
toque en forma más equitativa.-

Se cuerda detener la entrega de vales juntar las ayudas que están 
llegando y hacer una sola canasta para ser  entregada casa por casa.-
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En otro tema el Concejal Chamorro expone que vino el señor Roberto 
Canales, de la isla Mocha quien expresó que en este momento no hay un 
delegado municipal en la Isla Mocha.-

El Alcalde informa que el Jefe del reten de la Isla Mocha ha sido nombrado 
como delegado Municipal producto de esta emergencia. Agrega  que la 
gente no está viviendo en sus casas, están viviendo cerca del cerro.-

El Concejal Gutiérrez expone que él ayer fue a la empresa Línea Azul por el 
costo del pasaje a Santiago que estaban  cobrando $ 20.000.- y se hicieron 
la consulta a Santiago, y se bajó a $ 13.000.-

En otro tema se informa que mañana a las 18:00 horas viene a Lebu el Sr. 
Arraigada de la Asociación Chilena de Municipalidades, se acuerda realizar 
una reunión extraordinaria mañana a las 17:00 horas con él.-

Resumen de Acuerdo:

 Se acuerda derivar nota del Sr. Rodrigo Ríos, ingeniero constructor  
de la Constructora José miguel Gracia , quien solicita gestionar 
inscripción  de la sede Social, al Sr. Asesor Jurídico.-

 Se acuerda invitar a la Jefa de finanzas del DAEM. Para que explique 
las Modificaciones Presupuestaría para la próxima reunión.-

 Se acuerda derivar no al DOM, de Don Emilio Saravia  Mardones, 
donde expone un problema con el Plano regulador.-

 Se acuerda otorgar   en comodato la Sede Casa del Pescador, a la 
Organización de Pescadores Artesanales, una vez que se termine su 
construcción

 Se acuerdo derivar al DAEM, nota del Sindicato Nueva Vida, quienes 
solicitan ayuda en útiles escolares para los hijos de ellos, con la 
finalidad de prestar la ayuda necesaria a lo solicitado.-

 Se acuerda enviar una carta explicativa al club Rehabilitados 
Alcohólicos Nueva Vida, del Centro Deportivo Cultural de Lebu de la 
Unión Comunal de Juntas de Vecinos, quienes solicitan subvención, 
diciendo que por motivos del terremoto se revisará el tema 
presupuestario y se va a reevaluar la asignación de subvenciones.

 Se acuerda enviar  respuesta deseando éxito y buenos deseos en 
relación a carta de despedida del pastor Andrés Torres.
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 Se acuerda enviar una nota a Essbio que ellos deben preocuparse 
por proporcionar el suministro de agua potable en casos de 
emergencia, es decir, los camiones aljibes deberían cancelarlos 
ellos.-

 Se acuerda que se realice una gestión para que ellos al menos  
repongan parte de lo que se ha gestado hasta la fecha en 
combustible.

 Se acuerda detener la entrega de vales juntar las ayudas que están 
llegando y hacer una sola canasta para ser entregada casa por casa 
en toda la comuna.-    
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